



香港全城哀悼

8月26日，在香港金紫荆广场，礼仪兵脱帽向遇难者志哀。当日晨，香港特区政府机构及中央驻港机构的国旗区旗下半旗，向菲人质事件中遇难的香港同胞志哀。曾荫权等在金紫荆广场出席下半旗仪式并默哀三分钟。

新华社记者 黄晓勇 摄

人质劫持事件幸存香港游客全部离开菲律宾返港

中国驻菲律宾大使馆新闻发言人孙毅昨日向新华社记者证实，在菲律宾劫持人质事件中幸存的香港游客已全部返港。

孙毅说，昨日下午，一名头部中弹、至今仍昏迷的游客及其一同来菲旅游的母亲乘医疗专机从马尼拉起飞返港，另外一名幸存游客则已于25日夜间搭乘商业航班返港。至此，劫持事件中幸存香港游客已悉数返港。

8月25日下午，香港赴菲律宾处理人质事件包机从马尼拉

尼诺伊·阿基诺国际机场起飞，8名幸存香港游客和8具遇难者遗体在家属陪同下返港。另外两名幸存游客已先期乘民航飞机返港。

8月23日9时许，乘坐一辆观光大客车的21名香港游客在菲律宾首都马尼拉遭劫持。当晚7时40分许，菲警方实施突击解救行动，击毙劫持歹徒。这次事件导致香港旅游团中8人死亡、两人重伤、5人轻伤。

据新华社

菲律宾再现血案 一大巴车遭袭 4人死亡

新华社菲律宾哥打巴托8月26日电 菲律宾警方26日对此间媒体说，一伙武装人员当天凌晨在菲南部北拉瑙省伏击了一辆大巴车，造成4人死亡。

警方说，袭击者把守着北拉瑙省一条国道的检查站，当这辆大巴车经过时，袭击者示意大巴

车停下，然后用枪向大巴车扫射，随后把大巴车烧掉。

警方说，死者是两名便衣警官以及大巴车司机和售票员。警方正调查是否有进一步伤亡情况。

目前，尚没有任何组织宣布与这起事件有关。

日本民主党前干事长小泽一郎宣布参加党代表选举



资料照片

8月26日，日本执政的民主党前干事长小泽一郎在东京表示，将参加定于9月14日举行的民主党代表（榜首）选举。

小泽当天上午与日本前首相鸠山由纪夫举行会谈后告诉记者，鸠山说，如果小泽决定参加民主党代表选举，他将予以全面支持。

目前，民主党在众议院480个议席中占有307个席位，该党首将会上任首相一职。

据新华社

一卡通 一卡相连 让爱没有时差 国际汇款到银卡通卡 便捷一步到位

银邮国际汇款

一汇通天下

咨询电话: 62575434 62771497

95580

www.psbc.com

一句话新闻

yueqing daily

●由55名队员组成的中国国际救援队昨日上午离开北京，赴巴基斯坦洪灾灾区实施国际人道主义救援行动。

●中央气象台8月26日消息，未来3天，出现大雨的地区基本集中在长江以南。同时，东北地区也将陆续出现强降雨。

●浙江省人体器官捐献试点

宁波、温州3个城市为首批试点市。

●希腊国防部昨日说，希腊空军两架F-16战机当天中午在希腊南部克里特岛附近上空相撞，其中一名飞行员紧急跳伞成功，另外两名飞行员下落不明。

●国际奥委会主席罗格昨晚宣布第一届青年奥运会闭幕，第二届夏季青奥会东道主南京接过国际奥委会会旗。

我国深海载人潜水器海试首次突破3700米水深记录

科技部和国家海洋局8月26日在京联合宣布，我国第一台自行设计、自主集成研制的“蛟龙号”深海载人潜水器3000米级海试取得成功，最大下潜深度达到3759米。这标志着我国成为继美、法、俄、日之后第五个掌握3500米以上大深度载人深潜技术的国家。

据介绍，2010年5月31日至7月18日，“蛟龙号”深海载人潜水器在我国南海进行了3000米级海上试验，共完成17次下潜，其中7次穿越2000米深度，4次突破3000米，最大下潜深度达到3759米。

“蛟龙号”深海载人潜水器2002年被列为国家高技术研究发展计划(863计划)重大专项，并启动研制工作。经过约100家科研机构和企业6年努力，载人潜水器本体研制、水面支持系统研制和试验母船改造、潜航员选拔和培训等工作全部完成，具备了开展海上试验的技术条件。2009年8月开始，“蛟龙号”载人深潜器1000米级和3000米级海试工作相继开展。

“蛟龙号”的总设计师徐芑

南介绍说，“蛟龙号”载人深潜器具有针对作业目标稳定的悬停定位能力，具有先进的水声通信和海底微地形地貌探测能力，可以高速传输图像和语音，探测海底的小目标。

据介绍，未来“蛟龙号”的使命包括运载科学家和工程技术人员进入深海，在海山、洋脊、盆地和热液喷口等复杂海底有效执行各种海洋科学考察任务，开展深海勘探、海底高精度地形测量、可疑物探测和捕获等工作，并可以执行水下设备定点布放、海底电缆和管道的检测以及其他深海探测及打捞等各种复杂作业。

目前美国、法国、俄罗斯、日本拥有世界上仅有的5艘6000米级深海载人潜水器。“蛟龙号”载人深潜器在世界上同类型的载人潜水器中具有最大设计下潜深度——7000米，这意味着该潜水器可在占世界海洋面积99.8%的广阔海域使用，代表着深海高技术领域的最前沿。”徐芑南说，“目前，‘蛟龙号’的每个部件都已通过了7000米压力考核，并将在今后的5000米、7000米海试中加以验证。”

据新华社

伊春机场恢复通航

随着南航CZ6268次航班昨日13时左右稳稳地降落在伊春机场跑道上，因“8·24”坠机事故停航一天多的伊春机场正式恢复通航。

据了解，虽然8月24日夜间的坠机事故没有对伊春机场跑道造成破坏，但事故造成了重大人员伤亡和财产损失，伊春机场的所有航班随后暂停起降。8月25日晚，一家航空公司将坠机事故中的重伤员转运到哈尔滨接受治疗，这是机场在事发后首次有飞机起降，但并未正式通航。

记者昨日13时左右在伊春机场看到，一架搭载民航专家、遇难者家属以及其他乘客的南航

CZ6268次航班稳稳地降落在跑道上，这也是“8·24”坠机事故发生后停航一天多的伊春机场正式恢复通航。在顺利到达的乘客纷纷走出机场后，已经办理好登机手续的乘客开始登上这班由伊春起飞经停哈尔滨飞往北京的航班，其中部分乘客是因为坠机事故后取消航班而滞留的旅客。

据悉，8月26日起伊春机场

恢复通航，但河南航空的航线并未恢复。

据新华社

上合组织联合反恐军事演习 9月9日至25日 将在哈萨克斯坦举行

国防部新闻发言人耿雁生昨日说，根据上海合作组织各成员国元首共识和上海合作组织国防部长杜尚别会议《联合公报》，上海合作组织成员国将于9月9日至25日举行“和平使命-2010”联合反恐军事演习。演习将在哈萨克斯坦共和国阿拉木图市和奥塔尔市的马特布拉克诸兵种合成训练场举行。

这次演习是上海合作组织框架内的第7次联合反恐军事演习。哈萨克斯坦共和国、中华人民共和国、吉尔吉斯斯坦共和国、俄罗斯联邦、塔吉克斯坦共和国等五国参演部队将以应对恐怖主义引发的地区危机为背景，联合投入5000多名兵力，演练军事反恐作战的指挥、协同、保障和行动方法。

中方将派出1000名兵力，

包括1个陆军战斗群、1个空军战斗群和1个综合保障群参加演习。

参演装备包括坦克、轮式步

战车、装甲输送车、车载自行榴

弹炮、突击炮、防空系统炮车、

轰炸机、战斗机、武装直升机

等。参演人员和装备8月31日

起将通过空中和铁路两种方式跨

境机动至演习地域。

上海合作组织成员国国防部长将观摩联合反恐战役实施阶段的实兵演习。

据新华社

首批12名舟曲孤儿赴京休养

8月26日，首批赴京休养的舟曲灾区12名孤儿从当地启程。

当日，在中华儿慈会的组织下，舟曲灾区首批12名孤儿从舟曲启程赴京休养。在为期一周的时间内，中华儿慈会将组织孩子们参观天安门、长城和奥运会场馆，并与此前已经在北京休养的玉树地震灾区孤儿进行联欢。

新华社记者 王艳明 摄



纳米比亚举行国家馆日活动

8月26日，纳米比亚演员在上海世博会国家馆日活动上表演。

当日，上海世博会迎来纳米比亚国家馆日。新华社发

世博新闻眼

yueqing daily

内蒙古锡林郭勒盟“四吃书记”蔚小平在赤峰受审

公诉机关指控，2004年5月至2009年1月期间，被告人蔚小平利用担任中共锡林郭勒盟委副书记的职务便利，为请托人在工程建设、矿业开发、土地利用、铁路和公路建设等方面谋取利益，非法收受17个单位多人财物人民币680万元、7万美元、2万欧元、10万港币、价值人民币33.3万元的越野车1辆、价值人民币85万元的鸡血石3块。

据新华社

蔚小平在任时被当地人称为“四吃书记”（钞票、房子、车子、奇石通吃）。2009年12月8日，蔚小平因涉嫌受贿罪经内蒙古自治区人民检察院决定，由内蒙古自治区公安厅执行逮捕。